FRECCETTE - Esempio guidato

Totalizzare 55 punt:

Se ci fosse il 34, sommando altri due numeri dovremmo totalizzare 55-34=21. Ma non c’é
modo di farlo e dunque scartiamo la possibilita che vi sia il 34. Notare che non si puo0 utilizzare
il 21 da solo, perché bisogna usare sempre esattamente tre freccette e non solo due.
Consideriamo il 29: se ci fosse, le altre due freccette sommate tra loro dovrebbero dare 55-
29=26. Ma 26 & proprio la somma di 11 e 15, dunque il problema ha come soluzione 11-15-
29.
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